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Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy Hazában,
Hiszek egy isteni örök Igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Amen.

Az 1935-36. iskolai év története.
1. Javító-, pótló-, fölvételi és különbözeti vizsgálatok. Az

előző iskolai év végén 15 fiú- és 4 leánytanuló utasíttatott javító vizs
gálatra. Ezek szeptember 5-én vizsgáztak. A javító vizsga valamennyi 
tanulónak sikerült. Ugyancsak szeptember 5-én tett egy leánytanuló az 
összes tárgyakra kiterjedő sikeres pótló vizsgálatot.

Sikeres tantervkülönbözeti vizsgálatot tett egy fiútanuló a reál- 
gimnázium III., egy leánytanuló a leánygimnázium II. és egy leánytanuló 
az elemi iskola VI. o. bizonyítványa alapján. Közülök egy a IV. fiú-, 
kettő pedig a III. leányosztályba vétetett fel.

2. Beíratások. A beiratásokat június 18-án és 19-én, pótlólag 
szeptember 6-án és 7-én tartottuk meg. Az iskolai év folyamán 3 fiú- 
és 3 leánytanuló iratkozott át más iskolából. Összesen 141 fiú és 137 
leány. Együtt 278 tanuló. A fiúk létszáma az előző évhez viszonyítva 
kilenccel, a leányoké héttel apadt.

3. Az iskolai év megnyitása szeptember 9-én volt, Az ünne
pély istentisztelettel kezdődött, ahonnan a tanulók a helybeli elemi 
iskola növendékeivel együtt az országzászló elé vonultak. Itt Balogh 
István áll. elemi isk. tanító a nemzeti zászló tiszteletére hívta fel a 
gyermekeket, Dézsi Ferenc III. o. t. pedig Végvári: Három szín c. köl
teményét szavalta el. A Magyar Hiszekegy eléneklése után az ifjúság 
díszmenetben vonult el az országzászló előtt. Az ünnepély ezután az 
iskola udvarán folytatódott. Az igazgató megnyitó beszédében a magyar 
ipar pártolására hívta fel a tanulókat és a szülőket. Bernáth István 
tanár a rendtartási szabályokat ismertette. A rendes tanítás szeptember 
10-én kezdődött.

4. Tandíjmentesség. A rendes tanulók tandíja az előző évi gya
korlathoz képest változatlanul évi 50 P-ben állapíttatott meg. A tanulók 
előmenetelének és vagyoni viszonyainak figyelembevételével a követ
kező díjkedvezményeket adtuk. I. fokú díjkedvezmény esetén a tandíj 
évi 40 P, II. fokú 30 P, III. fokú 20 P, IV. fokú 10 P volt. V, fokon 
díjmentes.

A díjkedvezményben részesített tanulók száma az I. és II. félév
ben a következőképpen alakult:

Díjmentes tanuló................I. félévben 11, II. félévben 10
IV. fokú kedvezményt élvezett „ 1, „ 1
III. „ „ „ „ 16, „ 17



II. fokú kedvezményt élvezett I. félévben 21, II. félévben 20 
I. „ „ „ „ 30, „ 35

Teljes fizető v o lt.......................  „ 199, „ 195
Az elengedett tandíj összege 1795 pengőt tesz ki.
5. Felmentések. Testi fogyatkozásra való tekintettel egyes tárgyak 

tanulása alól 38 tanulót mentettünk fel. A testgyakorlás alól 12 fiú, 22 
leány, a női kézimunka alól 7 leány, a rajz finomabb kivitele alól egy 
leány, az ének tehnikai része alól pedig egy fiútanuló volt felmentve.

6. A tanártestületben személyi változás nem történt. Munkáját 
hosszabb betegség vagy szabadságolás nem zavarta meg. Csupán Bán- 
hegyiné Strohmajer Ilona tanárnő volt távol betegsége miatt egyfolytá
ban huzamosabb ideig, december 9 és január 5-e között. A közbeeső 
karácsonyi szünidő következtében ez sem okozott nagyobb zavart. Rö- 
videbb betegség vagy halaszthatatlan magánügyek miatt a tanév folya
mán Apagyi Andor egy órát sem, Bánhegyiné Strohmajer Ilona 12 napon 
47 órát, Bernáth István 2 napon 6 órát, Csertőy Gyula 5 napon 17 órát, 
Fónagyné Munkácsy Margit 1 napon 2 órát, Jeszenszky Anna 3 napon 
9 órát, vitéz Lázárné Koch Margit 5 napon 16 órát, Nagy Ferenc 4 
napon 15 órát, Schubert Anna 6 napon 22 órát, dr. Veressné Bruckner 
Paula 2 napon 5 ó.-t, Wenz Margit megbízott tanár 7 napon 27 ó.-t mulasztott.

Csertőy Gyula és dr. Veressné Bruckner Paula tanári működésük
nek negyedszázados határkövéhez érkeztek. A község elöljárósága, 
tanítványaik, kartársaik és barátaik ebből az alkalomból meleg szere
tettel ünnepelték az évzáró ünnepélyen, lelkes és nagyértékű munkás
ságukhoz továbbra is sok sikert kívánva.

7. Az iskola tanulmányi ügyei. Csak az az ismeret lesz maradandó 
és irányító, amely a gyermek saját alkotása, vagyis nem egyszerű be
fogadás útján keletkezik. E köré a lélektani vezető elv köré csoporto
sítható a tanári testület munkásságának minden mozzanata. Egyéni mun
kát követel az iskola növendékeitől. Tevékenységének belülről az isme
retszerzés vágyából kell kiindulnia s a feladatok megoldásában saját 
módszerét alkalmaznia, így lesz képes a gyermek alkotó munkára, nem
zeti újjászületést pedig csak tetterős nemzedékkel lehet teremteni. A ta
nári testület ily irányú munkásságának egyöntetűségét a havonta tartott 
értekezletek irányították. Az alakuló és évzáróval együtt ebben az is
kolai évben 12 tanári testületi értekezletet tartottunk.

Értekezleteink állandó tárgya: Felsőbb hatóságok rendelkezései. 
Az iskolai élet krónikája. Beszámolók az elvégzett tananyagról, tanítás 
eredményéről, a tanulók egyéniségére és egyéb körülményeire vonat
kozó tapasztalatokról. írásbeli dolgozatok. Tanulmányi kirándulások. 
Ifjúsági egyesületek munkássága. A szakirodalom legújabb termékeinek 
ismertetése. Igazgató tapasztalatai és intézkedései. Tanulók előmenetele 
és osztályzatai. A novemberi és áprilisi ellenőrző, valamint a januári



és júniusi osztályozó értekezleteken ez utóbbi a tárgysorozat igen lé
nyeges pontja volt.

Október havin Nagy Ferenc a mezőgazdasági gyakorló órák fel- 
használásáról, februárin Jeszenszky Anna a német nyelv tanítási mód
szeréről, V . Lázárné Koch Margit az osztályfőnöki órák anyagáról tar
tott előadást. A helyes magyar beszéd érdekében januárban Schubert 
Anna, májusban Wenz Margit hívta fel a figyelmet a gyakori hibás 
nyelvhasználatra, Az igazgató novemberben a tanulók önálló munkáját 
a mennyiségtani feladatok körében, januárban az élmény szerepét a 
tanulók fogalmazásában, áprilisban pedig a történelem tanulását meg
könnyítő összefoglaló táblázatok készítését ismertette.

Tanításunk tervszerűségét a miniszteri Tanterv és Utasítás alapján 
készített tanmenetek biztosították. Az ezekben felvett anyagot minden 
tárgy keretében teljesen feldolgoztuk. Tanításainkban a napi események
kel is kapcsolatot tartottuk. Szeptember 25-én a Pázmány Egyetem 300 
éves jubileumáról, október 21-én a Magyar Egészség Hétről, 26-án a 
finn-ugor összetartozásról, 31-én a takarékosság nemzeti szükségességé
ről, november 9—15 közt Liszt Ferencről, december 10-én a limanovai 
csatáról, április 15-én a cserebogár irtásának fontosságáról, június 4-én 
pedig a magyar könyvnap jelentőségéről és a trianoni gyásznapról em
lékeztünk meg.

A IV. leányosztály tanulói hetenkint váltakozva látogatták meg a 
Stefánia Szövetség helybeli csecsemővédő otthonát, hogy a nevelési is
meretek elméleti anyagát gyakorlati ismeretekkel bővítsék.

Tárgy felosztáskor arra törekedtünk, hogy a rokontárgyak lehetőleg 
egy kézbe kerüljenek s tárgyát kí-ki lehetőleg mind a négy éven ke
resztül vezesse. A tantárgyfelosztást az év folyamán módosítani nem 
kellett. Az órarend is egész éven keresztül változatlanul maradt.

Rendkívüli tárgyként a Vallás és Közoktatásügyi Miniszter úrnak 
54.445/1935, sz. engedélyével német társalgást, rendkívüli rajzot és 
gyorsírást tanítottunk.

Az idegen nyelv tanításának célja: a nyelv elsajátítása. Minél 
többször hallja s mondja ki a különböző nyelvformákat a gyermek, 
annál jobban megjegyzi azokat s annál bátrabban alkalmazza. Ezt a 
készséget s bátorságot van hivatva fokozni a német társalgási tanfolyam. 
Hallási és beszédgyakorlatok segítik a tanulót a nyelv elsajátításában s 
támogatják a szaktanár munkáját. A német társalgási tanfolyamon 24 
leány- és 5 fiútanuló vett részt. A leányok tanfolyamát Jeszenszky 
Anna tanárnő, a fiútanulókét Wenz Margit tanárnő vezette.

A rendkívüli rajz tanításán 9 tanuló vett részt. A rendes rajzórák 
anyagát tovább fejlesztve, a tervezés, távlati rajzolás, az aquarell- és 
olajfestés különböző tehnikáiban gyakorolták magukat a tanulók. Taní
totta Bánhegyiné Strohmajer Ilona rajztanár heti 2 órában.



6

A gyorsírás fontosságát a gyakorlati életben elért eredmények és 
az ott tapasztalható kereslet, tehát a szükségszerűség domborítja ki leg
inkább. Az élet követelményét felismerik a szülők, sőt maguk a tanu
lók is és igyekeznek ezt a gyakorlatilag értékesíthető tudást megsze
rezni. A heti kétórás tanulmányaink alatt csak az alapismereteket nyújt
hatjuk, de tanítványaink közül nem mind elégedett meg ezzel. Volt 
olyan tanuló is, aki a folyó év alatt úgy a fogalmazási, mint az irodai 
gyorsírást is megtanulta és 120L 150°-os szótagos sebességgel írt. Álta
lában a tanfolyam hallgatói a kitűzött célt elérték.

A gyorsírástudomány szabatos versenypályázatán 11 tanulónk vett 
részt. Gyarmati János, Hackenberger Pál III. o. és Magasvári Károly 
IV. o. t. emléklapot, Molnár Gusztáv IV. o. t. egy tucat gyorsíró irónt 
nyert. A tanfolyamnak 14 kezdő és 2 haladó tanulója volt. Tanította 
Bernáth István rendes tanár heti 2 órában.

Kizáróan nevelési célokat szolgáltak az osztályfőnöki órák a leány
osztályokban, hol a kevesebb heti óraszám erre módot ad. Sajnos, a 
fiúosztályokban a magas óraszám miatt külön osztályfőnöki órákat nem 
tarthattunk. Pedig ezen órák jótékony hatását örömmel tapasztaltuk. A 
tanulók örülnek, ha magukról, családjukról, érzéseikről s vágyaikról be
szélhetnek. Ezek a beszélgetések sokkal szorosabbra fűzik a lelki kap
csolatot tanár és tanítvány között. Bizalommal fordulnak hozzá kis prob
lémáikban vagy a napi eseményekkel kapcsolatban, A megbeszélések 
során alakulnak ki azután azok a nevelői hatások s erkölcsi tanulsá
gok, amelyek, mert éppen a tanulók kétségeiből vagy hiányérzetéből 
fakadnak s annak helyességére saját maguk jöttek rá, jellemük és világ
nézetük kialakulására döntő vagy irányító hatással lesznek.

A valláserkölcsi és hazafias nevelés érdekében a tanítást naponta 
imával kezdtük és végeztük. A vasár- és ünnepnapi istentiszteleteken 
tanári kísérettel vettek részt a növendékek. A róm. kát. tanulók kará
csonykor és húsvétkor gyóntak és áldoztak, résztvettek a hamvazáson, 
bérmáláson és az úrnapi körmeneten. A protestáns tanulók pedig kon
firmáción és úrvacsorán, A vallásos kötelességek teljesítését szigorúan 
ellenőriztük. A magyar nemzeti zászló tiszteletére neveltük őket s a leg
jobb előmenetelű fiú- és leányosztály jutalma volt az, hogy a kicsinyí
tett országzászló őrzője lehetett. Figyelmünk kiterjedt a hősök emléké
nek ápolására s a hadirokkantak iránti tisztelet ébrentartására is. Haza
fias ünnepélyeinkkel igyekeztünk nagyjaink s a magyar földhöz való 
rendületlen ragaszkodást kimélyíteni. A magyar munka megbecsülésére 
s a hazai ipar pártolására tanítottuk őket. Ezt az iskolai felszerelések, 
tanszerek vásárlásánál meg is követeltük.

A természetrajzi órákon kívül is gondot fordítottunk az állat- és 
növényvédelemre. Kézímunkaórán a tanulók maguk készítettek madár
etetőket és madárfészkeket. A téli hónapokban madáretetőket helyez



7

tek el otthonukban s az iskola körül. A fák védelme érdekében a 
cserebogár irtására buzdítottuk őket. Május 6-án az iskola udvarán tar
tott ünnepélyen emlékeztünk meg a madarak és fák napjáról. Dr. Veressné 
Bruckner Paula tanárnő tartott itt előadást a madarak hasznáról, fák 
védelmének szükségességéről s azok nagy szerepéről a nemzet gazda
ságában és boldogulásában.

Az alkohol elleni küzdelem érdekében főleg az olvasmány-tárgya
lások, egészségtan, háztartástan tanítása keretében tevékenykedtünk, de 
a földrajz, természetrajz és mezőgazdasági ismeretek tanítása körében 
is adódott alkalom rámutatni pusztítására. Ezzel szemben felhívtuk 
tanulóink figyelmét a szőlőfogyasztás rendkívül kedvező hatására.

Az ifjúság testnevelése érdekében komoly munka folyik iskolánk
ban. A IIL__IV. fiúosztály heti tornaóráinak száma ebben az évben 
kettőről háromra emelkedett. Tornatermünk a községi Kultúrházban van, 
melynek felszerelését május hóban kaptuk meg a vallás és közoktatás- 
ügyi miniszter úrtól. Mivel a tanulók felvezetésével, tornaruhába való 
átöltözéssel az idő egy része veszendőbe megy, a rendelkezésre álló 
idő alapos kihasználására törekedtünk. A tornatanítás zavartalanul folyt 
egész éven át a fűtött tornacsarnokban, kedvező idő esetén az előtte 
lévő játszótéren, A tanulók növekedése, gyarapodása az éveleji s évvégi 
állapot összehasonlítása alapján természetes növekedő irányt mutat. El
enyésző azok száma, kik betegség következtében fejlődésben elmarad
tak. Június 13-án nyilvános torn a ünnepélyt rendeztünk, melyen a tanulók 
szép, lendületes ritmikus gyakorlatokat, zenés tornát és magyar táncokat 
mutattak be. A bemutatót játék és atlétikai verseny egészítette ki. 
A megjelent nagyszámú közönség nagy tetszéssel jutalmazta ifjúságunk 
fegyelmezett magatartását s az egyes gyakorlatok kifogástalan bemutatását.

Tanulóink magaviseleté javuló irányzatot mutat, Évről-évre illedel- 
mesebbek és tisztelettudóbbak, nemcsak az iskola beléletében, hanem 
az iskolán kívül is. Komolyabb természetű s jellembeli fogyatékosságra 
valló vétség nem fordult elő. 23 tanuló részesült osztályfőnöki, 5 pedig 
igazgatói megrovásban kisebb engedetlenség vagy gyerekes csínyük 
miatt. Az alkalmazott büntetéseknek mindegyik esetben meg is volt a 
kívánt eredménye. Szorgalmuk és előmenetelük igen változatos. Ebben az 
évben a fiúk között nagyobb számban voltak olyanok, kiket csak állandó 
szigorúsággal lehetett kötelességeik elvégzésére szorítani. Szomorú 
jelenség ez éppen ma, mikor az elhelyezkedés olyan nehéz s a nagy 
versengés miatt az életre sokkal komolyabb előkészületre van szükség. 
Evégett a szülői háznak még nagyobb eréllyel kell az iskolát támogatni. 
Ezzel szemben a leányok szorgalma ellen csak elvétve akad kifogás. 
Közöttük idén igen sok volt a tehetséges és kiváló előmenetelü.

Nevelői munkánk érdekében mennél szorosabb kapcsolatot igye
keztünk teremteni a szülők és az iskola között. Örömmel fogadtuk
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a gyermekeik haladása iránt érdeklődő szülőket. Ennek az érdekében 
háromszor hívtunk össze szülői értekezletet. November 26-án 130, április 
2-án 124, s június 2-án 114 szülő résztvételével. Az elsőn Nagy Ferenc 
tanár az iskolai nevelés kialakulásáról, Apagyi Andor igazgató az 
ajándékok helyes megválasztásáról, a másodikon Bánhegyiné Strohmajer 
Ilona tanárnő a szülők nevelő hatásáról, a harmadikon Schubert Anna 
tanárnő az ifjúság olvasmányairól tartott előadást.

A tanári testület tagjai az iskolán kívül is kapcsolatban állanak a szülők 
nagy részével, a helybeli egyházak, társadalmi- és sportegyesületek, 
valamint az iskolánkívüli népművelési bizottság révén is, melynek irá
nyításában élénk részt vesznek : Apagyi Andor, a közs. képviselőtestület 
és a r. k, egyháztanács, áll. elemi isk. gondnokság tagja, a Magyar 
Vöröskereszt helyi fiókegyletének ügyvezető elnöke, a Rákosligeti 
MOVE ügyvezető alelnöke, a Népművelési Bizottság pénztárosa. 
Bernáth István, a Magyar Gyorsírók Orsz. Szövetsége elméleti és 
pedagógiai bizottságának tagja és versenyintézője, a közs. képviselőtestület 
tagja és az Általános Ipartestület jegyzője, Magy. Vöröskereszt helyi 
fiókegylet ellenőre. Csertőy Gyula az Orsz. Polg. Isk. Tanáregyesület 
jegyzője, a községi képviselőtestület s az evangélikus presbitérium tagja, 
a Polgári Kör elnöke, a Frontharcosok helyi csoportjának s a Rákosligeti 
MOVE alelnöke, levente főoktató. Nagy Ferenc „Turul" helybeli bajtársi 
törzs darufője, Rákosligeti MOVE titkára. Wenz Margit a helybeli Róm. 
kath. Nővédő Egyesület választmányi tagja. Dr. Veressné Bruckner 
Paula az evangélikus Nővédő Egyesület választmányi tagja. Bánhegyiné 
Strohmajer Ilona és Fónagyné Munkácsy Margit az áll. óvoda felügyelő
bizottságának tagja.

8. Tanulmányi kirándulások. A tanítási óra keretében köz
ségünk valamely pontjára vezetett kirándulásokon kívül az alábbi fél 
vagy egésznapos kirándulásokat rendeztük: október 26-án 30 tanuló 
2 kísérő tanárral Budapes re az Országos Egészségügyi Kiállításra; 
október 22-én 43 tanuló 3 kísérő tanárral Budapestre a Városi Színház 
Csiky Gergely: A nagymama c. ifjúsági előadásra; november 12-én 
36 tanuló 3 kísérő tanárral ugyanoda Herceg Ferenc: Déryné ifjasszony 
c, előadásra; december 13-án 22 tanuló 3 kísérő tanárral ugyanoda 
Bakonyi—Kálmán: Az obsitos c. előadásra; január 27-én 20 tanuló 2 
kísérő tanárral ugyanoda Gárdonyi Géza: A bor c. előadásra; február 
18-án 32 tanuló 4 kísérő tanárral ugyanoda Jókai—Hevesi: Kőszívű 
ember fiai c. előadásra; március 10-én 37 tanuló 3 kísérő tanárral 
ugyanoda Malonyaí—Rákosi: Elnémult harangok c. előadásra; március 
31-én 10 tanuló 2 kísérővel ugyanoda Meyer—Förster: Heidlbergí 
diákélet c. előadásra; április 28-án 4 kísérő tanárral ugyanoda Herceg 
Ferenc: A gyurkovics leányok c. előadásra ; május 22-én 40 tanuló 3 
kísérő tanárral ugyanoda Kaesoh Pongrác : János vitéz c. előadásra;
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május 15-én a II. fiú o. 29 növendéke 2 kísérő tanárral Budapestre asz. 
főv. állatkertbe ; május 25-én az I. leány o, 35 növendéke 2 kísérő tanárral 
ugyanoda; május 28-án az I, f. o. 29 növendéke 2 kísérő tanárral 
ugyanoda ; május 29-én a III. fiú o. 37 növendéke 2 kísérő tanárral 
Budapestre a svábhegyi Csillagvizsgáló Intézetbe és a Jánoshegyre; 
június 3-án II. leány o. 34 növendéke 2 kísérő tanárral Budapestre a 
sz. főv. állatkertbe, június 6-án a IV. leány o. 25 növendéke 2 kísérő 
tanárral a Nemzeti Múzeumba.

Május 18 és 19-én kétnapos tanulmányi utazást tettünk a Mátrába, 
melyen 38 tanuló és 3 kísérő tanár vett részt. Ezen tanulmányutunk 
élvezetes volta mellett igen sok tanulsággal szolgált.

18-án reggel indultunk s már fél tizenegy órára Párádon voltunk. 
Első utunk az állami ércbánya felé vezetett, melynek tárnáiban meg
ismerkedtünk az ércfejtés, támabontás és betömés módjával. Innen 
autóbuszon az üveghutához mentünk, hol a tanulók szeme láttára ké
szültek a legszebb rubintüveg vázák s egyszerű konyhalámpák. Láttuk 
az üvegfestés és csiszolás különböző módjait. Visszajövet megkóstoltuk 
a világhírű Csevice forrás kénes- szénsavas gyógyvizét. Parádfürdő 
vendéglőjében elköltött ebéd után a délutánt a fürdő környékének, 
parkjának bebarangolására fordítottuk s gyönyörködtünk az elénk táruló 
pompás kilátásban, csonkahazánk legmagasabb pontjának a Kékes 
tetőnek felhőbe ütköző csúcsában. Hat óra tájban indultunk neki autó
buszunkkal gyönyörű vadregényes szerpentin úton a 710 m. magas 
hágónak, melynek tetején épült Mátraháza Sport szállóban töltöttük az 
éjszakát. Innen rándultunk ki másnap délelőtt a Kékeste'őre. Itt 1000 m. 
magasságban ugyancsak hűvös idő fogadott. A fázósabbak örömmel 
bújtak vissza a meleg autóbuszba. A kilátótorony sajnos düledező álla
potban van s így be kellett érnünk a Kékesszálló előtti kilátással. A 
párás idő miatt csak Gyöngyösig láthattunk, de észak felé letekintve, 
pompás látvány volt az alattunk gomolygó felhők játéka. Mátraházára 
visszatérve, ebéd után megindultunk lefelé Gyöngyös irányába. Bejártuk 
Mátrafüred erdők közé ékelődő kedves s rohamos fejlődésnek indult 
villatelepét, mely már egészen lenn a Kékes tövében fekszik. Innen 
már csakhamar beértünk Gyöngyösre, melynek utcáit bejárva megnéztük 
az annyiszor elpusztult, de mindig újjáépített ősrégi templomát. Alig, 
hogy a vasútállomásra értünk, megeredt az eső, mellyel most már nem 
sokat törődve, a késő esti órákban fáradtan, de sok élménnyel gazda
gabban érkeztünk haza.

A kirándulás költségei személyenkint 15Ί5 P-t tettek kij (szabad
jeggyel utazó tanulóknak 9 P), mely összeg könnyebb fedezésére vala
mennyi résztvevő az iskolai alapból anyagi körülményei s tanulmányi 
előmeneteléhez mért 2-től 15 pengőig terjedő segélyben részesült. Az 
így kiosztott segélyek összege 200 P volt.
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9. Ifjúsági egyesületek működése. A fiúosztályok „Petőfi Sán
dor Önképzőkör“-ét Nagy Ferenc tanárelnök vezette. Az alakuló köz
gyűlésen titkárrá Némedi Antal IV., jegyzővé pedig Magasvári Károly 
IV. o. tanulót választották meg.

A havonként egyszer tartott gyűlések az irodalmi ismeretek el
mélyítését és bővítését szolgálták. A nemzeti érzés öntudatosítására s 
a művészi szépben való gyönyörködés felébresztésére minden rendel
kezésre álló eszközt felhasználtunk. A tanulók önálló dolgozatokkal, 
felolvasásokkal, szavalatokkal, ének- és zeneszámokkal vettek részt a 
munkában. Behatóan ismertettük a Duna-medence kérdését; a szláv, 
germán és latin-román törekvéseket. A növendékek tárgyilagos bírála
tokkal ítélőképességüket is fejlesztették. Tagokat minden iskolai ünne
pélyen szerepeltettünk. Szavalókórusunk az idén is működött s két 
iskolai- és egy nyilvános ünnepélyen szerepelt.

A leányiskola „Zrínyi Ilona“ önképzőkörét Schubert Anna tanárelnök 
vezette. Titkár lett Rozsos Erzsébet IV. o. t., jegyző Janecz Ilona IV. 
és Botka Eva III. o. tanulók. A kör 9 rendes ülést tartott, felölelve az 
önképzés minden irányú munkáját. Tartott helyesírási versenyt, készí
tettek verseket kisérő rajzokat. A helyesírási versenyben elsők lettek: 
Rozsos Erzsébet, Brezina Marian, Lakner Emma. A rajzpályázat győz
tesei : Tóth Mária IV. o., Vasas Anna és Kovács Edit III. o. tanulók; 
dicséretet nyert: Vinkó Magda III. o. tanuló. A tagok szavalatokon, 
felolvasásokon kívül páros jeleneteket, színdarabokat is adtak elő. 20 
szavalat, 10 önálló dolgozat felolvasása hangzott el. Többször adtak elő 
2 szólamú régi magyar énekeket. Két díszgyűlést szentelt Széchényi 
István és Berzsenyi Dániel emlékének. E gyűléseken a tanulók a két 
nagy férfiú életét és munkásságát méltatták szabad előadásban, részle
teket mondottak Széchényi „Hitel" c. művéből s előadták Berzsenyi 
legszebb költeményeit. Külön gyűlésen emlékeztek meg Gárdonyi, Mik
száth munkásságáról.

Különös gondott fordított az önképzőkör ebben az évben is a ma
gyar nyelv tisztaságának és épségének ápolására. Minden gyűlésen egy- 
egy feltűnőbb magyartalanság és annak kiküszöbölésével foglalkoztak a 
„Magyarosan“ című folyóirat alapján.

Az Ifjúsági Vöröskereszt Csoport működését már szeptember 
hó első tanítási napján megkezdette. Ezen a napon a leányoknál 645 
tankönyvet 128, a fiúknál 798 tankönyvet 123 tanuló között osztott ki, 
részben szegény, részben csere útján. Október hóban a szegények 
összeírásával voltak az ifj. vöröskeresztesek elfoglalva. A munkavezetők 
régi ruhákat gyűjtöttek, a IV. 1. o. tanulói kimosták, kivasalták, rendbe
hozták ; a fiúk könyveket, játékokat gyűjtöttek vagy készítettek. A 
helybeli katonasírokat és a hősök emlékművét október 31-én virágok
kal díszítették fel, a budapesti hősi sírok díszítéséhez pedig pénzzel
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járultak hozzá. November hóban a tanulók gyűjtik az élelmiszert a ka
rácsonyi ajándékozáshoz, a lányok új anyagból szabnak, varrnak ru
hácskákat és alsó fehérneműt a kicsinyeknek.

December hónapban nagy a sürgés-forgás a vöröskeresztesek kö
zött. Szívvel-íélekkel dolgoznak, hogy mindennel idejében elkészüljenek 
a hagyományos karácsonyi szeretetvendégségre. Süteményt sütnek, sza
loncukrot főznek, karácsonyfát díszítenek. Az idei karácsonykor 30 csa
lád kapott csomagot, melyben élelmiszer, ruha, játék volt és 50 kis
gyermeket uzsonnáztattak meg a vöröskeresztesek, a csoport 15 szegény 
tanulót látott el egész éven át bő tízóraival.

A helybeli Vöröskereszt-fiókegylet május 3-án tartóit műsoros tea
délutánjának két kimagasló száma a polgári iskolai ‘vöröskeresztesek 
előadása volt. A megnyitó szám Amit: „Mit akar az Ifj. Vöröskereszt?,, 
13 leánytanuló pedig balettet táncolt. Ugyancsak május hóban ünnepel
tük az anyák napját műsoros előadás keretében.

A külföldi levelezést úgy a fiú, mint a leánycsoport megindította. 
Mind a két csoport kis albumba gyűjtötte fényképeit, levelezőlapokat, 
leveleket, melyeket a központ továbbított megfelelő iskolákhoz.

A fíúcsoport tanárelnöke Bernáth István, a leánycsoport elnöke 
vitéz Lázárné Koch Margit.
Pénzkészlet:

az előző év végén: Fiúcsoport 358'24 P Leánycsoport 17472 P
Folyó évi bevétel 164'90 P 28872 P

Összesen : 523Ί4 P 463’44 P
Folyó évi kiadások ______ 84Ί6 P 298'92 P
Pénztármaradvány 438'98 P 164’52 P

Fiúiskolái sportkör 1935/36. isk. évi jelentése : A sportkör neve : 
„Horthy Miklós Sportkör“. A sportkör igazolási száma 391, a megala
kulás ideje 1925, okt. 15, A sportkör tiszteletbeli elnöke Apagyi Andor 
igazgató. A sportkör vezető tanára Nagy Ferenc tanár. A vezető tanár 
nem testnevelő. Az intézet tanúlóinak teljes létszáma 141, kimaradt 10. 
A testgyakorlás alól felmentettek száma 12. A testnevelési alapra fizető 
tanulók száma 138. A testnevelési alap fizetése alól felmentettek száma 3.

A sportkörben működő tagok száma korosztályonként: II. k. o. 
(12—13 évesek) 22, III. k. o. (14—15 évesek) 36, IV. k. o. (16 éven 
felül) 3, összesen 63 tanuló.

A korosztályok sportköri foglalkozásának heti óraszáma 2. Mű
ködő szakosztályok: játék, torna, atlétika és céllövő. Az intézetnek 
tornaterme van. Az intézetnek játékra alkalmas udvara nincs. Külön 
játszótere 7800 m2 nagyságú, A nyári hónapokban rendelkezésünkre 
áll a tőszomszédságban fekvő rákoskeresztúri és rákoscsabai veiseny- 
uszoda. Téli sportok közül a Rákospatak mentén csak korcsolyázásra 
van mód. A folyó évi június hó 13-án megtartott tornaünnepélyen az
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ifjúság fegyelmező gyakorlatokat, szabadgyakorlatokat és játékokat 
mutatott be, majd céllövő- és atlétikai verseny következett, melynek 
eredményei a következők :

I. osztály. 60 m. síkfutás: 1. Pintér József, 2, Mátrai Frigyes.
II. osztály. 80 m. síkfutás: 1. Bíró István, 2. Poprádi László.
III. osztály. 100 m. síkfutás: l.Pongor József, 2. Pálmai Márton.
IV. osztály. 100 m. síkfutás: 1. Bánhidi Béla, 2. Burger György. 
Osztályközi futóverseny : 100 m. 1, Bíró István II. 2. Bánhidi Béla IV.

3. Pongor József III. o, t.
Magasugrás : 1. Bánhidi Béla IV. ο. 142'/2 cm., 2. Frank István IV. o. 

13772 cm., 3. Molnár Gusztáv IV. o. 132Vb cm.
Távolugrás: 1. Burger György IV. o. 4'49 m., 2. Molnár Gusztáv 

IV, o, 4'35 m., 3. Bánhidi Béla.
Osztályközi staféta: 4X100 m. Bánhidi Béla, Burger György, 

Rázsó Antal, Tokodi Géza IV. o. t.
Céllövés 25 m.-ről: 1. Apagyi Endre, 2. Pongor József, 3. Dégi 

Endre, 4. Váradi János, 5. Pálmai Márton III. o. t.
A céllövő szakosztály ez évben kezdte csak meg működését. 

Buzdításukra a „Turul“ helybeli bajtársi törzs a tornaünnepélyen három 
emlékplakettet osztott ki a győztesek között. Ezért a megtisztelő figye
lemért ezen a helyen is hálás köszönetét mondunk.

A labdarúgócsapat ez évben négyszer mérkőzött; kétszer a rákos- 
keresztúri- és kétszer a rákoscsabai polg. isk. csapatával.
A sportkör vagyona:
A sportkör vagyona az előző év végén 466 P 10 fill.
Folyó évi bevétel 144 P 64 fill.

Összes bevétel 610 P 74 fill.
Kiadások 180 P 95 fill.

Maradvány 429 P 79 fill.
Leányiskolái sportkör. 1935/36 isk. évi jelentése: A sportkör 

neve Zirzen Janka sportkör. Megalakulás ideje 1926 május 10-én, 
392. szám alatt, Tiszteletbeli elnöke Apagyi Andor igazgató. Vezető 
tanára: Fónagyné Munkácsy Margit polg. isk. tanár, aki egyúttal test
nevelő tanár is. Az intézet tanulóinak teljes száma 137, kimaradt 3. 
Testnevelés alól felmentettek száma 22. A testnevelési alap fizetése 
alól felmentettek száma 8, A testnevelési alapra fizetők száma 129. 
A korosztályok sportköri foglalkozásának óraszáma 2 óra hetenkint. 
Működő szakosztályok: játék, torna, tánc és buzogány. Az intézet 
tornaterme a helybeli „Kulturházban“ van, amelynek pályáján jó időben 
a játékdélutánok is tartattak,

A sportkör június 13-án d. u. nyilvános tomaünnepélyt rendezett, 
melynek műsora a következő volt:

1. Hymnus. 2. Leányok zenés szabadgyakorlatai. 3. Fiúk szabad-
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gyakorlatai. 4. Leányok buzogánygyakorlatai, bemutatta a IV. o. minta
csapata. 5. Leányok játéka. 6. Leányok osztályközötti versenye és 
stafétája. 7. Fiúk futása: osztály és osztályközi verseny. 8. Fiúk játéka. 
9. Fiúk magas és távolugrása. 10. Cserkésztoborzó, bemutatta az I—IV. 
leány o. t. 11. Fiúk osztály közötti stafétája. 12. Májusfatánc, bemutatta 
a III—IV. leány o. három csoportja, 13. Fiúk tréfás versenye. 14. 
Fölállás, díjkiosztás. 15. Szózat. 16. Fogadalom. 17. Tisztelgő elvonulás.

A síkfutásban nyertesek osztályonkint Jereb Margit L, Túrái 
Erzsébet II., Fogarasí Margit III., Brezina Marian IV. o. tanuló. Az is
kola legjobb futója Fogarasí Margit III. o. t. Jutalmazott előtornászok: 
Csertőy Éva és Diószeghy Magda IV. o. t. A zenés gyakorlatokat és 
táncokat Rozsos Erzsébet IV. o. t. kisérte zongorán. A sportkör múlt 
évi pénzmaradványa 763 P 23 fill.
A folyó évi bevétel 124 P 59 fill.

Összesen 887 P 82 fill.
Kiadások 25 P 74 fill.
Maradvány 862 P 08 fill.

Iskolai ünnepélyek: 1. Szeptember 9-én évmegnyitó ünnepély.
Műsora a 3. pont alatt.

2. Október 6-án az országzászló előtt rendezett aradi vértanúk 
emlékünnepélyén emlékbeszédet mondott Nagy Ferenc tanár ; Végváry : 
„Miénk a láng“ c. költeményt szavalta Kovács Edit III. o. tanuló.

3. December 5-én Horthy Miklós kormányzó úr névünnepén.
1. Hiszekegy, énekelte az ifjúság, 2. Ágoston István: Florthy, szavalta 
Mátray Eva I. o. t. 3. Ünnepi beszéd, elmondta vitéz Lázár Dezsőné 
Koch Margit. 4, Szilágyi Béla : Üj hadak útja, szavalta Magasvári Károly 
IV. o, tanuló. 5. Himnusz, énekelte az ifjiíság,

4. Március 14-én. Hazafias ünnep. 1. Himnusz, énekelte az ifjúság.
2. Petőfi Sándor: Nemzeti dal, szavalta Plachi József III. o. t. 3. Tavasz 
elm últ,... énekelte az ifj. énekkar. 4. Ünnepi beszéd, elmondta Nagy 
Ferenc tanár, 5. Móra László : Esténkint, szavalta Szabó Éva IV. o. t. 
6. Alsónyéken . . . .  énekelte az ifj. énekkar. 7. Szakály Dezső : Harangszó, 
előadta a szavalókórus. 8. Szózat, Hiszekegy, énekelték a növendékek.

5. Május 6-án madarak és fák napján. 1. Szász Károly: Fülemüle 
dal, szavalta Dézsy Ferenc III. o. t, 2. Fendrik Károly: Madarak és 
fák napjára, előadták Prokopovich Edit és Cseh Mária I. o. tanulók. 3. 
Beszédet mondott Dr. Veress Józsefné Bruckner Paula. 4. Gyulai Pál: 
Krisztus és a madarak, szavalta Magyar Mihály II. o. tanuló.

6. Május 16-án anyák napján. 1. Az anyai kéz, szavalta: Mátray 
Éva I. o. t. 2. Ünnepi beszéd, tartotta: Tóth Mária IV. o. t, 3, Feleki 
Sándor: „Anyám“ c. páros jelenet, előadták Szökőcs Ágnes és Jeney 
Erzsébet tanulók. 4. „Anyámnak“ c. költeményt szavalta, Kóbor Mária 
I. o. t. 5, Kis jelenet: előadták: Szökőcs Ágnes, Varga Klára, Jeney
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Erzsébet, Szeifert Magda, Báthory Erzsébet, Fegyveres Edith, Cser Ilona, 
Bedenek Erzsébet, Jereb Margit és Cseh Mária I. o. tanulók.

7. Május 24-én a hősök ünnepén. A helybeli iskolákkal és egye
sületekkel karöltve a világháború hőseinek emlékoszlopánál tartott 
ünnepélyen vettünk részt, ahol Szakály Dezső : Harangszó c, költeményét 
adta elő a fiúiskola önképzőkörének szavalókara.

8. Június 25-én évzáró ünnepély. 1. Himnusz, énekelte az ifjúság.
2. Szakály Dezső: Tánc a kráter körül, szavalta Dézsy Ferenc III. o. t.
3. Ünnepi beszédet mondott Apagyi Andor igazgató. 4. Jubiláló taná
rokat az ifjúság nevében üdvözli: Magasvári Károly IV. o. t. és Kovács 
Edith III. o. tanuló. 5, Magyar nóták. . . .  énekelte az ífj. énekkar. 
6. A végzett növendékek nevében búcsúztak: Némedi Antal és Janecz 
Ilona IV. o. tanulók. 7. Jutalmak kiosztása. 8. Szózat, előadta a vegyes 
szavalókar. 9. Hiszekegy, énekelte az ifjúság.

11. Egészségi állapot. Bencze Ferenc dr. községi orvos szeptember 
16-án és 17-én, január 22-én valamint február 12-én látogatta meg isko
lánkat. A tanulókat megvizsgálva, szükség esetén megfelelő tanácsokkal 
látta el. A tanulók egészségi állapota általában kielégítő volt. Trachoma- 
gyanus sem akadt. Fertőző megbetegedés ebben az iskolai évben 3 
esetben volt: 1 diftéria, 1 vérhas 1 bárányhimlő, Március hó folyamán 
járványos fültőmírigylobon eset át az I. leányosztály 20 tanulója.

Egy órát sem mulasztott: Bódi Géza, Debreczeni István, Horváth 
István, Szilágyi Sándor I, f. o.; Vass János István II. f. o.; Herceg Tibor, 
Mátrai Károly, Nagy Benjámin, Simor László, Váradi János III. f. o .; Fűzi 
Lajos, Tokody Géza IV. f. o.; Cseri Erzsi, Nagy Éva, Pap Ilona, Szabó Klára 
I. 1. o., Bebesi Rózsa, Fejér Viktória, Kaskötő Irén, Műhlbauer Róza, 
Schiliínger Margit, Szabó Márta, Szili Lenke, Lakíts Terézia II. 1. o., 
Tóth Mária és Szily Erzsébet IV. 1, o.

12. Hivatalos iskolalátogatás. Vitéz Elek József testnevelési 
szakfelügyelő április 16 és 17-én, Soós István járási testnevelési vezető 
pedig május hó 16-án látogatta meg iskolánkat. Hasznos tanácsaikért s 
iskolánk testnevelési ügyeinek hathatós támogatásáért ezúttal is hálás 
köszönetét mondunk.

13. A jótékonyságot ifjúsági vöröskeresztcsoportunk keretében 
gyakorolták növendékeink, a csoport jelentésénél feltüntetett módon.

14. A tanulók segélyezése is részben az ifj. vöröskeresztcsoport 
útján történt. 251 tanulót 1443 tankönyvvel látott el részben csere útján. 
Ezenkívül naponta 18 tanulót kiadós tízóraival segítettünk. A róm. kát. 
nővédő egyesület pedig egy szegénysorsú tanuló tandíját vállalta magára,

15. Magánvizsgálatot ebben az iskolai évben csak június hó 
15—16 és 19-én tartottunk. 1 fiú és 3 leánytanuló vizsgázott. A vizsgálat 
elnöke: Tix Miklós áll. polg. isk. igazgató, főigazgatósági előadó volt.

16. Az iskolai év bezárása. A rendes tanítást június 13-án
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fejeztük be. Az évvégi összefoglalások június 15, 16, 17, 18, 19-én 
voltak. Nyilvános tornaünnepélyt június 13-án tartottunk, a tanulók 
rajzaiból és kézimunkáiból június 11-én kiállítást rendeztünk.

Záróünnepély és bízonyítványkiosztás június 25-én volt. Ekkor 
osztottuk ki a jutalmakat is. Jutalmakat kaptak: Csermely Ferenc, Ács 
Sánta János, Lovászi Géza, Szilágyi János, Tanító Sándor I. Gombos 
György, Simon László, Poprádi László, Zsigmond András II. Apagyi 
Endre, Hackenberger Pál, Achberger Sándor, Kocsis Lajos, Liebe 
Tibor III. Némedi Antal, Magasvári Károly, Dobos István IV,, Mátrai 
Éva, Prokopovich Edit, Szökőcs Ágnes, Vadasy Erzsébet I. Berhidi Jolán, 
Kaskötő Irén, Pechár Ella, Szabados Magda, Szabó Márta, Tóth Irén II. Botka 
Éva, Dienes Margit, Farkas Emmi, Kovács Edit, Szügyi Etelka, Vinkó 
Magda III. Gál Margit, Orlovszky Ida, Szili Erzsébet, Tóth Mária IV. o. t.

Iskolánk ezúton mond köszönetét mindazoknak, kik adományaik
kal lehetővé te ték, hogy erre érdemes tanulóinkat megjutalmazzuk: 
Rákosligeti Hitelszövetkezetnek 40 pengő, Rákosligeti Vöröskereszt Fiók
egyletnek 10 pengő, Frontharcos Szövetség helyi csoportjának 5 pengő, 
Jeszenszky Anna tanárnőnek 1 drb könyvből álló adományáért.

Könyvtárak és szertárak.

Az iskolai év elejére elkészült az iskola épületéhez hozzáépített 
szertárhelységünk, ami eddig egyik nagy akadálya volt felszereléseink 
gyarapításának. Az iskolapadokat is teljesen kicseréltük az év elején. 
Az új padok a budapesti tudományegyetem által átengedett padok 
anyagából készültek. Ugyanonnan két tanári, egy tanácskozó asztalt s 
egy falitáblát is kaptunk. A tantermekben levő négy álló táblát üveges 
osztályszekrényekké alakítottuk át. A tanári könyvtár számára 12 ajtós 
könyvszekrény készült. Az irodafelszerelés Remington írógéppel, re
dőnyös iratszekrénnyel, két bőrkarosszékkel s két asztalkával bővült. 
Ezenkívül 16 körszéket, két álló falfogast s egy zománc vaskályhát 
szereztünk be.

A filmoktatás bevezetéséhez is megtörténtek az előkészületek. 
Az ablakra elsötétítőkeretek készültek. Készen van a vetítőasztal is, a 
16 mm-es filmvetítőkészüléket pedig júniusban kaptuk meg.

A kivonulásokhoz címeres tábori lobogót szereztünk be.
A fiúiskolái kézimunka órákkal kapcsolatban az elbontott régi 

padok anyagából gyalupadot, vonópadot, köszörűkőállványt készítettek 
a tanulók. (Bánhidi Béla, Markó Károly, Rázsó Antal IV., Achberger 
Sándor, Simor László és Váradi János III. o. t.)

A vallás és közoktatásügyi minisztérium tornatermünk felszerelésé
hez 15 szakasz bordásfalat, ugrószekrényt, 4 ugrózsámolyt, 2 vászon 
ugrószőnyeget, 10 méteres húzókötelet, 6 mászórudat és ugyanannyi
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mászó kötelet, lengőkötelet, 10 kézilabdát, kosárlabdajáték készletet 
ajándékozott. A felszerelés ezenkívül Pestvármegye Testnevelési Felü
gyelőség adományaként Veress-féle irányzó és célzást ellenőrző készü
lékkel bővült.

Tanári könyvtár gyarapodása ez iskolai év folyamán: a) Folyó
iratok : Pestvármegyei Népművelés, Cselekvés Iskolája, Testnevelés, 
Búvár, Magyarosan, b) Könyvek: Havas István: Egy évtized a polgári 
isk. küzdelmek élén. Vicsay Lajos: Óratervek a magyar történelem 
tanításához. Kozma Bernát: A gépírás tankönyve. Petróczy István: 
Légvédelmi Képes Káté. Iván József: Balatonfüred és környéke. Szkurszky 
P á l: A női felsőruhaszabás tankönyve, Moesz Gusztáv: A házigomba. 
Mangold Lajos-Horváth Círil: Világtörténelem 10 kötetben. Kerényi 
György : Kilenc Leánykar, Farkas Ferenc : Hat magyar népdal 3 szólamra, 
Halmos László : 39 gyermekkar. Telekes Béla : Fekete Gályán és Rákóczi.

Ifjúsági könyvtár gyarapodása: Muth János: A cserkészkalap. 
Helders—Szentnémedy: Légiháború 1938-ban. Verne Gyula: Öt hét a 
léghajón, Strogoff Mihály utazása. Észak Dél ellen. Dél csillaga. Két évi 
vakáció. 20.000 mérföldnyire a tenger alatt. Utazás a föld körül. 
Bombarnac Klaudius. Prémek hazája, Cascabel Cézár.

Ifjúsági sportkör: Ugrómérce, 22 cal. vontcsövű flóbert fegyver, 
Kovács Buna Jánosné: A nevelő testgyakorlás és Barcza Kálmán: Elő
készítő lőoktatás c. könyv.
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Jegyzet

1 Apagyi Andor igazg.
nyelv- és történettudo
mányi szcs. és ének

18 18
Ének I—IV. fiúo.-ban, heti 1 — 1 órában 
Ének II—III. leányo.-ban, heti 1—1 órában 
Karének fiúk-leányoknál, heti 1 — 1 órában 8

Tanári könyv
tár őre

2 Bánhegy iné Stroh- 
snajer Ilona
rendes tanár, rajz, mér
tani rajz

18 18
Rajz I—III. fiúo.-ban heti 3—3 órában 
Rajz IV. fiúo.-ban heti 2 órában 
Rajz I—IV. leányo.-ban heti 2—2 órában 
Szépírás I—II. leányo -ban heti 1 — 1 órában

21
Ifjúsági könyv
tár őre

3 Bernáth István ren
des tanár
mennyiség- és természet- 
tudományi szcs. és gyors
írás

17 17
Számtan-mértan I. fiúo.-ban heti 4 órában 
Számtan-mértan IV. fiúo.-ban heti 3 órában 
Növény- és állattan II. fiúo.-ban heti 3 órában 
7'ermészettan III. fiúo -ban heti 3 órában 
Ásvány- és vegytan IV. fiúo.-ban heti 3 órában

16

Igazg. helyettes 
IV. f. o. főnöke 
Termt. és vegyt. 
szertár őre, ifj. 
vöröskereszt fiú
csoport vezető

4 Csertőy Gyula ren
des tanár 
nyelv- és történettudo
mányi szakcsoport

25 25
Történelem II. f. o. 2, 111. f. o. 3, IV. f. o. 3 ó. 
Földrajz L f. o. 3, II. f. o. 2. III. f. o. 3, IV. f.o. 2 ó. 
Közgazdasági és jogi ism. IV. f. o. 2 óra 
Élet- és egészségtani ism. IV. fiuo. heti 2 órában

22
I. f. o, főnöke

5 Fónagyné Munkácsy 
Margit rendes tanár
mennyiség- és term. tud. 
szcs. és testgyakorlás

18 19
Számtan-mértan Π—III. fiúo. heti 4—4 órában 
Növény- és állattan I. fiúo.-ban heti 3 órában 
Testgyakorlás I—IV. leányo.-ban heti 2—2 ó.-ban 
Kézimunka IV. leányo.-ban heti 3 órában

22
III. f. o. főnöke 
Leányiskolái | 
sportkör vezető

6 Jeszenszky Anna
rendes tanár
nyelv- és történettud. 
szakcs. és német

20 22
Magyar nyelv IV. leányo.-ban heti 4 órában 
Német nyelv III. leányo. 3, IV. 1. o. heti 2 ó.-ban 
Német nyelv I—IV fiúo.-ban heti 3—3 órában 
Osztályfőnöki óra IV. leányo.-ban heti 1 órában

22
IV. 1. o. főnöke

7 vitéz Lázárné, Koch 
Margit rendes tanár 
mennyiség- és term, 
tud. szcs.

27 27

Számtan-mértan I. 1. o. 4, II. 1. o. 3, III. 1. o. 2, 
IV. leányo. heti 2 órában 

Háztartási és nevelési ism. IV. 1. o. heti 3 óra 
Élet- és egészségtani ism. IV. 1. o. heti 2 óra 
Kézimunka I. 1. o. 2, II. 1. o. heti 3 órában 
Osztályfőnöki óra II. 1. o.-ban heti 1 órában

22

II. 1. o. főnöke 
ifj. vöröskereszt 
leánycsoport 
vezető

8 Schubert Anna r. tanár 
nyelv- és tört. tud. 
szakcs. és német

27 27
Magyar nyelv 1—II—III. 1. o.-ban heti 4—4 ó.-ban 
Német nyelv I. 1. o. 3, II. 1. o. heti 4 órában 
Ének I. és IV. leányo.-ban heti 1—1 órában 
Osztályfőnöki óra I. leányo.-ban heti 1 óra

22
I. 1. o. főnöke 
Leány önképző
kör vezető

9 Dr. Veressné, Bruck
ner Paula r. tanár 
mennyiség- és term, 
tud. szakcsoport

25 25

Növény-állattan I. 1. o. 3, II. 1. o. heti 2 órában 
Természettan III. 1.- o.-ban heti 3 órában 
Ásvány-vegytan IV. 1. o.-ban heti 3 órában 
Osztályfőnöki óra Ifi. 1. o.-ban heti 1 órában 
Kézimunka 1—II. fiúo.-ban 2—2, III—IV. fiúo.-ban 
heti 1—1 óra

18

III. 1. o. főnöke 
Tantestületi és 
iskolaszéki 
jegyző

10 Nagy Ferenc h. tanár 
magyar nyelv és 
történelem

— 2
Magyar nyelv II. f. o. 4, IV. f. o. heti 3 ó.-ban 
Mezőgazd. és ipari ism. I—IV. f. o. heti 1 — 1 ó. 
Testgyakorlás I—IV. fiúo.-ban heti 3—3 órában

23
II. f. o. főnöke 
Fiúiskolái sport
kör és önképző
kör vezető

11 Wenz Margit h. tanár 
nyelv- és történet
tud. szakcsoport

— 7
Történelem Ili. 1. o. 2, IV. 1. o. heti 3 órában 
Földrajz I—II—III. 1. o.-ban heti 2—2 órában 
Magyar nyelv I. f. o. 5, III. f. o. heti 4 órában 
Kézimunka III. 1. o.-ban heti 3 órában

23
Földrajzi szer
tár őre

12 Killenbrand Móric
rk. hittanár — 22

Hittan I—II. f. o. 2, III—IV. f. o. heti 2—2 ó.-ban 
Hittan I—II. 1. o. 2—2, III—IV. 1. o. heti 2—2 

órában
12

13 Pátkay Irma
ref. kerületi hitoktató 11 11 Hittan I—II. f. 1. o. 2, III—IV. f. 1. o. heti 

2 órában 4

14

15

Petró Elek
ág. h. ev. kér. hittanár 15 3 Hittan I—II. f. 1. o. 2, III—IV. f. 1. o. heti 

2 órában 4

Lordján Ármin
izr. hitoktató — 1 Hittan I—IV. f. 1. o. heti 2 órában 2
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A tanulók névsora és tanulási eredménye.

I. fiúosztály. Osztályfőnök: Csertőy Gyula.
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1 Ács Sánta János r.k. 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1
Anda Béla r. k. 1 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3
Apágyi József r. k. 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3
Besztercei Sándor r. k. 1 2 2 2 2 2 3 2 2 1 2 1 2 2

5 Bódí Géza r. k. 1 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 1 2 3
Buja Sándor g.kat. 1 3 3 3 3 2 2 3 3 2 3 2 2 3
Csermely Ferenc r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I
Debreczeni István bapt. 1 2 2 2 1 1 2 2 2 1 2 2 2 2
Farkas Miklós r. k. 1 1 2 2 1 2 1 2 2 2 2 2 2 2

10 Friedmann Sándor izr. 2 2 2 1 1 2 3 2 2 2 3 2 2 2
Gulyás András r. k. 1 1 2 3 1 1 2 2 2 1 2 2 1 2
Hannover Tibor izr. 1 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4
Herczeg Károly r.k. 1 2 2 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1
Horváth István r. k. 1 1 2 1 2 2 2 2 2 2 1 1 2 2

15 Jákói János r. k. 1 2 3 3 2 3 3 3 3 2 3 2 3 3
Litványi György r. k. 1 2 2 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2
Lovászi Géza r. k. 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 I
Magasvári László r. k. 1 1 3 3 3 2 3 3 2 2 2 3 3 3
Majoros László r. k. 1 2 3 3 3 2 2 2 2 2 1 3 2 3

20 Márton Zoltán izr, 1 2 3 2 2 3 2 3 3 2 2 2 3 3
Mátrai Frigyes ág. h. ev. 1 2 3 3 2 2 3 2 3 3 2 2 3 3
Mősler Albert ág. h. ev. 1 2 2 3 2 2 3 2 2 2 2 2 1 2 11
Némedi Gyula r. k. 1 2 2 2 1 2 2 2 1 1 fm. 2 3 2
Pintér József r. k. 1 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 3

25 Schlesinger Alajos r. k. 1 3 2 3 3 3 1 3 3 2 3 2 2 3
Szemkó József r. k. 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 1 2 3
Szigeti Jenő r. k. 1 2 3 3 4 3 3 3 3 3 2 2 2 4
Szilágyi János r, k. 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1
Szilágyi Sándor bapt. 1 2 3 2 2 3 3 3 1 2 2 2 2 3

30 Tanító Sándor ág. h. ev. 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 I
31 Zsíchla Imre r. k. 1 2 4 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 4

Kimaradt: Mészáros Mihály, D. Szabó Ágoston, Tóvizi Lajos, Zádor
Béla.
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II. fiúosztály. Osztályfőnök: N a g y  F erenc.
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1 Bánzi Mihály izr. 1 2 3 3 3 3 2 3 3 2 2 2 2 3 3
Bíró Ferenc ref. 1 2 2 3 2 3 3 2 2 3 3 1 2 2 3
Bíró István ref. 1 2 3 3 2 3 3 3 2 1 1 1 2 3 3
Debreceni Lajos bapt. 1 1 3 3 3 3 3 3 3 1 2 3 2 3 3

5 Díószeghy Géza r. k. 1 1 2 1 2 2 1 2 1 2 2 1 2 2 2
Dobos Zoltán r. k. 1 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 3
Darnyík András r. k. 1 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 1 2 3 2
Gendur József ág.h.ev. 1 2 3 3 2 3 2 3 3 2 2 1 3 2 3
Gombos György r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 fm. 1 1 1III

10 Hevesvári Zoltán r. k. 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 2 3 3 I
Holló András r. k. 1 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 2 3 4
Kocsis Pál ref, 1 2 3 3 2 3 3 2 2 1 2 2 2 2 3
Kőhalmi András r. k, 1 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4
Kertai Vilmos r, k. 1 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 2 2 2 4

15 Kun Sándor r. k. 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 2 2
Laczkó Gyula r, k. 1 3 3 3 4 4 3 3 3 2 2 2 2 3 4
Magyar Mihály r, k. 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 fm. 2 2 2
Pauker Sándor izr. 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 2 2 2 2
Poprádi László g· kát. 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 II

20 Rigó János r. k. 1 3 3 3 3 3 3 2 3 2 2 2 2 3 3
Simon László r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Szilágyi Ferenc bapt. 1 1 3 3 1 1 3 1 2 1 1 2 2 3 3 III
R. Tóth István ref. 1 2 3 2 3 3 4 2 2 2 3 2 2 3 4
Tátrai György g. kát. 2 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 2 3 3 4

25 Vass János r. k. 1 2 3 3 3 3 3 3 2 3 2 1 3 3 3
Vass János István ref. 1 2 2 3 2 2 1 2 2 1 1 1 1 2 2 II
Zala Ernő ág.h ev. 1 2 2 2 3 3 2 3 2 2 2 fm. 3 2 3 III

28 Zsígmond András ref. 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1

Kim aradt: Holló Gyula, Szegedi Sándor és Váradi József.
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III. fiúosztály. Osztályfőnök: F ón agyn é, M u n k á c sy  M arg it.
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1 Achberger Sándor r. k. 1 1 2 2 2 2 1 2 2 1 2 2 1 2 2
Andocsy Béla r. k. 1 1 3 3 3 3 3 3 2 3 2 2 2 2 3
Apagyí Endre r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1fm. 1 1 1m
Bánsági Károly r. k. 1 2 3 1 3 2 2 3 2 2 2 2 1 2 3 I

5 Czunyi László ref. 1 3 3 3 2 3 2 3 2 2 2 1 1 2 3 III
Dégi Endre r. k. 1 2 2 2 2 2 1 1 2 2 2 1 1 2 2
Dézsy Ferenc ág. h. ev. 1 1 2 2 1 1 2 2 1 1 2 1 1 2 2
Fejes János ref. 1 3 2 2 1 1 2 2 2 2 1 1 1 2 2 I
Garasanin Sándor r. k. 1 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 1 3 3

10 Gyarmati János r. k. 1 1 2 2 2 2 1 1 2 1 1 1 2 1 2
Hackenberger Pál ág. h. ev. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 III
Herceg Tibor r. k. 1 2 3 3 3 3 2 3 2 1 2 2 1 3 3 I
Hevesvári Ernő r. k, 1 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 1 2 2 3
Juhász József r. k. 1 1 3 3 2 2 3 2 2 1 1 2 1 2 3 m

15 Kerti Kálmán r. k. 1 2 2 3 3 2 2 3 3 2 2 3 1 1 3
Kocsis János r. k. 1 2 3 3 2 2 3 3 2 3 2 1 3 3 3
Kocsis Lajos ref. 1 3 2 2 2 2 2 1 2 1 2 1 2 2 2 II
Kővári Gábor ref. 1 3 2 3 2 2 3 2 2 2 2 1 3 2 3
Liebe Tibor r. k. 1 1 2 2 2 2 2 1 2 2 2 fm. 1 1 2 II

20 Marsó János r. k. 1 3 3 3 3 1 2 3 3 2 3 2 2 3 3 I
Mátrai Károly ág h. ev. 1 1 2 2 1 1 2 2 3 3 3 2 2 1 2 II
Mészáros László r. k. 1 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Nagy Béla r. k. 1• 2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 2 2 1 2 I
K. Nagy Benjamin ref. 1 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4

25 Német Antal r. k. 1 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 1 2 3
Pálmai Márton r. k. 1 2 3 3 2 2 2 3 2 2 3 2 3 2 3
Pongor József r. k. 1 1 1 2 3 2 2 2 1 2 1 1 1 2 2
Pogány Zoltán ism. r. k. 1 2 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 2 3 3
Rózsavári Nándor r. k. 1 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 1 3 3

30 Rozsos József r. k. 1 1 3 2 3 3 3 3 2 2 3 2 2 3 3 I
Simor László r. k. 1 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 1 3 3
Singer Andor izr. 1 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3
Singer Ervin izr. 1 2 2 2 1 1 1 2 3 2 3 2 2 2 2 III
Solti Dezső ref. 1 3 3 3 3 3 3 3 2 2 1 2 1 2 3 I

35 Szadai Gyula ref. 1 2 2 2 1 1 2 2 3 2 3 1 3 2 2
Szegedi Károly bapt. 1 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Széki György r. k. 1 1 3 2 1 1 2 2 2 2 2 1 1 2 2 III
Váradi János ref. 1 2 2 2 2 2 1 3 2 1 1 1 1 1 2 1

30 Vasdinnyei József r. k. 1 2 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 1 3 3 I

Kim aradt: Iszli Ernő, Pálinkás András.
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IV. fiúosztály. Osztályfőnök: B ern á th  István .
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1 Ádler Pál izr. 2 3 2 2 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 2 3 4
Arató Lajos r. k. 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 2 2 II
Bánhidi Béla r. k. 1 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 1 1 2 3
Burger György izr. 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2

5 Dobos István ref. 1 1 2 2 2 2 1 1 2 2 2 1 1 fm. 1 1 2 I
Frank István r. k. 1 1 2 2 3 2 2 2 3 2 2 2 1 1 1 2 2
Fűzi Lajos ism. ref. 1 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 3 2
Guba István ref. 1 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4
Herczeg Ferenc r. k. 1 2 2 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 2 3 3 I

10 Kartali Gyula r. k. 1 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3
Kálmán Sándor r. k. 1 2 2 2 3 3 2 1 3 3 2 2 2 1 2 3 3
Kovács Antal r. k. 1 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 1 1 1 3 3
Magasvárí Károly r. k. 1 1 2 2 2 2 1 1 2 2 2 1 1 1 1 2 2 III
Markó Károly r. k. 1 2 2 3 3 3 2 2 3 3 2 3 1 1 1 3 3 II

15 Molnár Gusztáv r. k. 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 1 3 3 3
Némedi Antal r. k. 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1m
Németh Sándor r. k. 1 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 3 3 I
Őri József r. k. 1 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 fm. 2 3 3
Rázsó Antal ref. 1 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 1 2 3 3

20 Reisz Tamás izr. 1 1 2 2 2 2 1 3 3 2 3 1 3 2 2 2 3
Sántha Ferenc r. k. 1 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 1 3 3
Sárkány Lajos r. k. 1 1 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 2 2 2 3 3
Stein Sándor izr. 1 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3
Szabados Kálmán r. k. 1 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 fm. 1 3 3

25 Szalai Imre ref, 1 2 2 3 3 3 2 3 2 3 2 2 2 fm. 2 2 3 II
Szűcs Ferenc g. kát. 1 2 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4
Szűcs Sándor ref. 1 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 2 3 4
Tokody Géza r. k. 1 2 2 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 2 2 2 3

29 Tóth Lajos r. k. 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3

M agántanuló:
30 Bittera Tibor r. k. 1 3 3 2 2 2 2 2 2 1 2 3 2

K im aradt: Borbély János, Koréni Lajos, Laczkovícs Lajos, Nagy Sán
dor, Simon Gábor.
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1 Bajtai Sarolta r. k. 1 2 2 2 2 2 1 2 1 1 1 1 1 2
Bátory Katalin ref. 1 3 3 4 4 4 4 3 2 4 4 1 3 4
Cseh Mária r. k. 1 1 3 2 2 1 3 1 2 1 1 2 2 2
Cser Ilona r. k. 1 2 2 2 2 2 1 2 1 1 3 1 1 2

5 Cseri Erzsébet r. k. 1 1 3 3 2 2 1 2 2 1 2 1 2 2
Fegyveres Edit ág. h. ev. 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Gazda Mária r. k. 1 2 2 2 2 3 3 3 1 1 3 2 2 3
Glasser Aliz ref. 1 3 3 3 2 2 2 2 2 2 3 1 2 3
Guzmics Anna r. k. 1 1 2 3 2 2 2 3 2 1 2 2 2 2

10 Hamvay Magda ref. 1 2 3 3 3 3 3 3 2 1 2 fm. 2 3
Jenei Erzsébet ref. 1 2 2 1 2 2 2 1 1 1 1 1 1 2
Jereb Margit r. k. 1 2 2 2 2 3 2 2 2 1 2 1 2 2
Kenéz Jolán gör.k, 1 2 3 3 3 2 3 2 3 2 4 1 3 3
Kóbor Mária r. k. 1 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 1 3 3

15 Mátray Éva ág. h. ev. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Molnár Jolán ág. h. ev. 1 1 1 2 1 1 2 2 1 fm. 3 2 1 2
Nagy Éva izr. 1 1 3 2 2 2 3 3 2 1 3 1 2 3
Pap Ilona r. k. 1 2 2 3 2 1 3 1 1 1 2 1 2 2
Papp Ágnes r. k. 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2

20 Pataki Elvira r. k. 1 1 3 3 3 2 3 1 2 1 2 1 1 3
Prokopovich Edit r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Ritter Marianna r. k. 1 2 2 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1 2
Schellenberg Valéria r. k. 1 1 3 3 3 3 3 2 2 1 2 1 2 3
Schmiedt Ilona r. k. 1 2 2 3 2 2 2 1 1 fm. 2 fm. 1 2

25 Sinkovits Márta r, k. 1 2 3 2 2 3 2 2 2 1 2 1 2 2
Sípos Ilona ref. 1 2 2 1 1 3 1 2 2 1 1 1 2 2
Szabó Klára r. k. 1 2 2 2 3 2 2 1 2 1 2 1 2 2
Szanyiszló Anna ref. 1 2 3 3 3 3 3 2 2 1 3 2 1 3
Szebeni Anna r. k. 1 3 3 4 3 3 4 3 2 fm. 3 fm. 2 4

30 Szeifer Magda r. k, 1 1 2 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 2
Szökőcs Ágnes ref. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I
Torontáli Margit r. k. 1 2 3 2 2 3 2 3 2 1 2 2 3 3
Vadasy Erzsébet r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Varga Klára r. k. 1 1 2 2 1 1 2 2 1 2 1 1 1 2

35 Váradi Ilona ref. 1 3 3 3 2 1 2 3 3 1 3 1 2 3

Kimaradt: Torda Irén. Nem osztályozható: Bedenek Elvira.
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II. leányosztály. Osztályfőnök : vitéz L á z á r  D ezső vé , K o c h  M arg it.
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1 Bebesi Rózsa r. k. 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1fm. 2 1
Bedenek Klára r. k. 1 1 3 3 2 2 2 1 2 1 1 2 2 2
Berhidí Jolán r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Besztercei Katalin r. k. 1 2 2 2 2 1 2 2 2 1 1 2 1 2

5 Bogiári Zsuzsanna r. k. 1 2 3 3 3 2 3 1 2 1 1 1 2 3
Burg Piroska izr. 1 1 2 2 3 3 2 2 2 1 2 1 2 2
Burger Judit izr. 1 1 3 2 2 2 2 1 2 1 1 1 2 2 I.
Décsei Márta r. k. 1 3 3 3 3 3 3 2 3 1 2 2 3 3
Farkas Erzsébet r. k. 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1 1 fm. 1 2 III

10 Fejér Viktoria r. k. 1 1 2 3 3 3 3 2 2 1 1 1 2 3
Fend Olga ref. 1 2 2 3 3 2 3 1 1 1 1 1 2 3
Gazda Berta r. k. 1 2 2 1 3 3 2 1 1 1 1 1 1 2 II
Hillenbrand Mária r. k. 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 2 2 m
Hordó Edit ref. 1 3 2 3 3 3 2 2 1 1 1 1 2 3

15 Kaskötő Irén r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 II
Kutí Zsuzsanna r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 m
Lakits Terézia r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 II
Lázár Edit r. k. 1 2 2 2 1 1 2 2 2 1 2 1 2 2
Meggyes Ilona ref. 1 3 3 4 3 3 3 3 3 1 3 1 2 4

20 Mühlbauer Róza izr. 1 1 3 2 3 3 2 2 3 fm. 2 2 3 3
Pechár Ella r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I
Réti Paula ág.h.ev. 1 2 3 3 2 1 3 2 2 2 1 1 3 3
Schillinger Margit r. k. 1 1 2 1 2 3 2 1 1 1 2 1 1 2 I
Singer Erzsébet izr. 1 2 2 2 3 3 2 2 2 1 2 2 2 2 I

25 Szabados Magdolna ref. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1fm. 1 1
Szabó Márta r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 t 1 1 1III
Szilágyi Zsuzsanna r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 II
Szili Lenke r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I
Szűcsi Ilona r. k. 1 2 3 3 3 3 3 2 2 1 2 1 2 3

30 Tóth Irén r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I
Tóth Erzsébet ág.h.ev 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 2 111
Túrái Erzsébet r. k. 1 2 3 3 3 2 3 2 2 1 3 2 2 3
Zele Irén r. k. 1 2 3 3 3 2 2 2 2 1 2 2 3 3

34 Vince Irén r. k. 1 1 2 2 1 1 2 2 3 1 2 2 3 2

M agántanuló:
Brunner Vera izr. — 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3

Kimaradt: Cserhalmi Ilona.
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III. leányosztály. Osztályfőnök: D r. V eressné, B ru ckn er P a u la .
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1 Ambrus Györgyi r. k. 1 1 1 2 2 2 1 2 2 1 2 1 1 2
Anda Erzsébet r. k. 1 2 3 3 3 3 3 3 2 1 3 1 1 3
Bálint Róza r. k. 1 1 3 3 3 3 3 2 2 1 2 1 1 3
Bán Magdolna r. k. 1 3 3 3 4 3 3 3 2 1 2 fm. 2 4

5 Bányai Erzsébet r. k. 1 1 2 2 2 2 2 1 2 1 2 fm. 2 2
Botka Éva ref. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Cunyi Jolán ref. 1 3 3 2 3 2 2 2 2 1 1 1 2 3 III
Dienes Margit ág.h.ev. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I
Farkas Emília izr. 1 1 1 1 1 1 1 1 1fm. 1 fm. 1 1

10 Fogarasi Margit r. k. 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 2 II
Gál Irén r. k. 1 2 3 3 3 3 2 2 3 1 2 1 2 3
Kalmár Róza r. k. 1 2 3 3 2 3 3 2 2 1 2 1 2 3
Kovács Edit r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 III
Magyar Jolán ág.h.ev. 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 I

15 Menyhárt Edith r. k. 1 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 1 1 3
Molnár Mária r. k. 1 2 3 3 3 3 3 3 2 1 3 1 1 3
Nagy Margit r. k. 1 1 3 2 3 3 3 3 2 2 2 1 3 3
Némedi Eszter r. k. 1 1 3 3 2 2 1 1 1 1 1fm. 1 2 I
Pogány Zsuzsanna r. k. 1 1 2 2 2 2 2 2 1fm. 2 fm. 1 2 111

20 Riesz Katalin r. k. 1 1 2 2 2 2 1 3 2 1 2 fm. 1 2
Sárosi Margit r. k. 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1III
Stépán Zsuzsanna r. k. 1 1 1 2 2 2 1 1 1 fm. 2 fm. 1 2
Szilágyi Erzsébet ág.h.ev. 1 2 3 3 2 3 3 2 2 2 2 1 2 3
Szőnyi Klára r. k. 1 2 2 2 3 3 2 2 2 1 1fm 1 2

25 Szügyi Etelka ág.h ev. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1m
Újvári Teréz ref. 1 3 3 3 3 3 3 3 2 1 2 1 1 3
Tót Erzsébet ref. 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 fm t 1III
Tóth Teréz ref. 1 4 3 3 4 3 3 3 2 1 3 2 2 4
Tóvizi Gizella r. k. 1 2 3 3 3 3 2 3 1 1 2 1 1 3

30 Vasas Erzsébet r .  k. 1 1 3 2 2 3 2 2 1 2 2 1 1 2 II
Vinkó Magdolna r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

32 Wártpíchler Hildegárd r. k. 1 2 3 3 3 3 3 2 1 2 1 1 1 3

Magántanulók:

Braun Borbála izr. — 1 2 2 1 1 1 1 1 1 2 2 2 1
Harmos Éva r. k. — 1 3 3 2 2 1 2 2 1 2 2 2 2

Kimaradt: Weinhart Hedvig.
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1 Baranyay Erzsébet bapt. 1 1 2 3 2 3 2 2 3 2 1 2 1 1 3
Bocskai Katalin r. k. 1 2 2 2 2 3 3 2 3 2 1 3 1 1 3
Brezina Marianna r. k, 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I
Csertőy Éva ág.h.ev. 1 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1m

5 Díószeghy Magda r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Donáth Éva izr. 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 2 1 2 1 2 I
Dudás Anna r. k. 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 I
Erdős Irén izr. 1 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 fm. 2 3
Fodor Júlia ref. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

10 Gábor Éva izr. 1 1 1 1 2 2 2 1 3 3 2 3 2 2 2
Gál Margit r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 .1 1 1
Gyürky Ilona r. k. 1 2 2 3 3 3 3 3 3 3 1 3 1 3 3
Hazai Márta r, k. 1 1 2 3 2 2 2 2 3 1 1 2 1 1 2 II
Hudi Irén r. k. 1 2 3 3 3 3 3 2 3 2 1 3 1 2 3 I

15 Jakab Erzsébet r. k. 1 1 3 3 3 2 3 2 3 1 1 3 1 1 3
Janecz Ilona r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 fm. 1 1 I
Lakner Emma r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I
Orlovszky Ida ref. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 fm 1 1 II
Orsovszky Friderika g. kel. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

20 Pálföldi Klotild r. k. 1 1 2 2 2 2 2 1 2 1 1 1 1 1 2
Polner Margit r. k. 1 1 3 3 3 2 3 3 3 2 1 3 1 2 3
Ponizsil Edit ág.h.ev. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I
Rozsos Erzsébet r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 m
Szabó Éva r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 III

25 Szily Erzsébet r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IV
Szövérffy Adrienne ref. 1 1 2 2 1 2 3 2 3 1 1 2 1 1 2 III
Téglás sy Erzsébet r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1m
Tóth Gizella r. k. 1 2 2 3 2 3 2 1 2 1 1 1 fm. 1 2
Tóth Mária r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 m

30 Vadasy Mária r. k. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Várhelyi Gabriella r. k. 1 1 3 3 3 3 3 3 3 2 1 1 1 1 3

32 Walter Erzsébet r. k. 1 2 3 3 3 3 2 2 3 2 2 2
1

3 3 II
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a) Beírt nyilvános
tanulók 35 31 41 34 141 37 35 33 32 137 278

Beírt magántanulók - - - 1 1 - 2 2 - 4 5
Osztályozott nyílvá-

nos tanulók 31 28 39 29 127 35 34 32 32 133 260
Osztályozott magán-

tanulók - - - 1 1 - 1 2 - 3 4

Osztályoztatott összesen 31 28 39 30 128 35 35 34 32 136 264

Az oszt. tanulók 
megoszlása

b) Életkoruk szerint:
1925-ben született 23 - - - 23 27 - - - 27 50
1924-ben „ 7 14 - - 21 4 27 - - 31 52
1923-ban „ 1 9 26 - 36 3 6 17 - 26 62
1922-ben „ - 5 10 14 28 1 2 10 19 32 60
1921-ben „ _ - 2 11 13 - - 6 11 17 30
1920-ban „ - - 1 3 4 - - 1 2 3 7
1919-ben - - - 1 1 - - - - - 1
1918-ban „ - - - - - - - - - - -
1917-ben - - - - - - - - - - -
1916-ban „ " - 1 1 " " " 1

c) Vallásuk szerint:
Római katolikus 22 14 25 19 80 22 24 22 22 90 170
Görög katolikus 1 2 - 1 4 1 - 1 - 2 6
Református - 6 8 6 20 8 4 5 3 20 40
Ág. h. evang. 3 2 3 - 8 3 2 4 2 11 19
Görög keleti - - - - - - - - 1 1 1
Izraelita 3 2 2 4 11 1 5 2 3 11 22
Baptista 2 2 1 - 5 - - - 1 1 6

d ) Anyanyelv szerint:
Magyar 31 28 39 30 128 35 35 34 32 136 264

e) Szülők foglalkozása 
szerint:
Kisbirtokos, kísbérlő - - 2 - 2 - - - - - 2
Gazdasági tisztviselő - - 2 1 3 1 - - - 1 4
Kertész, feles, ma-

joros, stb. - - 4 - 4 - - - - - 4
Földműves, napsz. - - - - - - - - - - -
Kisiparos 1 5 - 4 10 3 11 1 8 23 33
Ipari munkás 11 4 9 2 26 6 - 4 - 10 36
Ipari tisztviselő - 1 - - 1 - - - - - 1
Keresk. tisztviselő - - 1 - 1 2 - 2 2 6 7
Kiskereskedő 2 - 3 2 7 1 4 2 1 8 15
Ker.alt., segéd, szolga 2 3 - 2 7 3 - 1 - 4 11
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Közi. tisztviselő 4 4 8 2 3 1 5 11 19
Közi. segédszemély 7 7 8 10 32 6 8 14 1 29 61
Közi. napszámos — — 2 — 2 — — — — — 2
Köztisztviselő 2 1 — 1 4 1 5 — 5 11 15
Pap, tanár, tanító — — 2 — 2 — — 1 3 4 6
Másféle értelmiség 

orvos, ügyvéd, stb.) 1 1 1 1 2 3
Közhivatalban alkal

mazott altiszt 3 3 1 7 1 2 1 4 11
Katonatiszt — — — — — 1 — 1 1 3 3
Katonaaltiszt — — — — — 2 — 1 1 4 4
Nyugd. köztisztv. — — — — — — 3 2 1 6 6
Egyéb nyugd. tisztv. 2 2 2
Nyugdíjas altiszt, 

szolga, munkás 3 3 _ 3 9 4 1 5 14
Közelebbről meg nem 

nevezett napsz. 1 1 2 1 1 3
Egyéb és ismeretlen 

foglalkozású — — — — — — 1 1 — 2 2
f) Szülők lakóhelye 

szerint:
Iskola székhelyén 8 16 16 12 52 20 15 13 17 65 117
A vármegye más 

községében*) 23 12 23 18 76 15 20 21 15 71 147
g) Múl. órák száma :

igazolt 818 1318 1760 1716 5612 1303 919 1544 2023 5789 11401
nem igazolt 7 2 29 1 39 — — — — — 39

h) Rendkívüli tárgyak 
tanulói:
Gyorsírás 4 10 14 2 2 16
Németnyelvi társáig. 1 3 — 1 5 5 10 2 7 24 29
Rendkívüli rajz 2 — — 2 4 1 2 2 — 5 9

;) Magaviselet:
példás
jó

30 27 39 28 124 35 34 32 32 133 257
1 1 — 1 3 — — — — — 3

Tanúim, eredmény:
jeles 1 5 4 2 1 12 5 12 10 17 45 57
jó > rendű 9 6 14 7 36 17 11 10 6 44 80
elégséges | 14 .12 22 18 66 11 11 12 9 42 108

IffiS 1 ? f *
több tárgyból/ e en

3 2 1 2 8 — 1 1 — 2 10
— 2 — 2 4 1 — 1 — 2 6
— 2 — — 2 1 — — — 1 3

/) Díjkedvezmény:
Tandíjmentes volt — — 2 1 3 — 2 1 4 7 10

IV. f. Évi 10 P tand. fiz. 1 1 1
III. f. Évi 20 P tand. fiz. — 3 4 1 8 — 3 4 2 9 17
II. f. Évi 30 P tand. fiz. 1 2 3 3 9 4 3 3 10 19
I. f. Évi 40 P tand. fiz. 4 1 9 3 17 1 6 3 7 17 34

Teljes díjatfízetett 26 22 21 22 91 34 20 23 15 92 183

*) Rákoskeresztúrról 27, Rákoshegyről 14, Rákoscsabáról 77, Pécelről 14, Isaszegről 10, 
Gödöllőről 4, Palotásról 1 szülő gyermeke járt az iskolánkba.
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Az iskola benépesülésének visszatekintő táblázata.

Tanév végén 
osztályozott 
nyilvános és 
magántanulók 

létszáma

Nyilvános tanulók Magántanulók
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1920—21. tanév 65 55 32 29 181 60 49 61 43 213 394 3 3 3 4 13 5 2 1 3 11 24 418
1921—22. tanév 81 60 48 31 220 75 55 36 60 226 446 5 5 1 1 12 3 4 2 2 11 23 469
1922—23. tanév 51 49 33 28 161 58 51 44 35 188 349 11 11 5 8 35 10 8 6 5 29 64 413
1923—24. tanév 51 43 29 27 150 51 50 34 41 176 326 15 9 3 128 2 7 7 7 23 51 377
1924—25. tanév 4843 31 24 146 46 47 42 34 169 315 5 6 7 3 21 8 1 5 3 17 38 353
1925—26. tanév 33 48 38 28 147 21 38 46 41 146 293 5 7 2 7 21 2 6 — 5 13 34 327
1926—27. tanév 31 38 50 38 157 27 22 35 42 126 283 4 1 3 3 11 7 1 4 1 13 24 307
1927—28. tanév 2729 41 49 149 19 31 19 34 103 249 3 3 5 3 14 1 5 2 3 11 25 274
1928—29. tanév 17 30 28 34 109 16 22 26 18 82 191 3 5 1 1 10 1 1 1 — 3 13 204
1929—30. tanév 19 19 23 21 82 31 28 24 25 108 190 — 1 1 2 4 — — — 1 1 5 195
1930—31. tanév 33120 18 21 92 50 30 26 25 131 223 — — — 1 1 — — — — — 1224
1931—32. tanév 4930 21 13 113 36 53 25 26 140 253 — 1 2 _ 3 — 2 — 1 3 6 259
1932—33. tanév 30Í44 26 17 117 39 38 39 26 142 259 1 1 2 1 5 — — 3 — 3 8 267
1933—34. tanév 43 33 40 22 138 37 37 35 39 148 286 — 1 1 2 4 2 1 — 2 5 9 295
1934—35. tanév 32 39 34 39 144 39 33 34 32 138 282 — — 1 — 1 — 2 — — 2 3 285
1935—36. tanév 31 28 39 29 127 35 34 32 32 133 260 — — 1 1 — 1 2 — 3 4 264

Az iskola felszerelésének gyarapodása.

So
rs

zá
m

Csoport

Tanév folyamán 
történt gyarapodás A

gyarapodás
értéke

Tanévvégi állomány

vétel ajándék Darab,
kötet,
füzet

Érték
darab, kötet, füzet P f P f

1 Bútorok... .. _ . ... 31 103 3505 438 4985 20
2 Házi és irodai félsz. 4 — 182 — 168 455 98
3 Vegytani felszerelés — — — — 82 33 55
4 Állattani felszerelés — — — — 46 — 02
5 Fizikai felszerelés ... — 1 610 — 63 738 48
6 Növ. és ásványt, félsz. — — — — 5 — 01
7 Földrajz és tört. félsz. — — — — 83 288 50
8 Mezőg.és kézimunka félsz. — — — — 268 105 84
9 Tanári könyvtár 39 11 103 18 994 1499 23

10 Ifjúsági könyvtár ... 12 — 9 40 853 467 73
11 Tornaszerek _ ... 53 1816 50 55 1852 50

Összesen: ... ... 85 167 5613 08 3055 10.427 04



Tájékoztató az 1936—37. tanévre.
Beiratás. A beiratkozni szándékozók szüleik kíséretében a fel

vételhez szükséges okmányokkal (születési anyakönyvi kivonat, oltási 
bizonyítvány, előző évi iskolai bizonyítvány) június 26-án és 27-én d. e. 
8 órakor jelentkezzenek az intézet igazgatóságánál. A fenti három 
okmány nélkül senki be nem írható. Sem a „Keresztlevél“, sem a szü
letési „Értesítés“ vagy „Tanúsítvány“ a beíratáshoz nem jó. Pótbeiratás 
szeptember 7-én délelőtt 8-tól 12 óráig.

Javító- és pótvizsgálatok ideje szeptember 5-én d. e. 8 órakor. 
Csak azok vizsgázhatnak, kik bizonyítványaikat augusztus hó 15-ig az 
igazgatósághoz benyújtják,

Iskolai év ünnepélyes megnyitása szeptember 9-én d. e. 8 óra
kor. Tanítás kezdete 10-én d, e. 8 órakor.

Beíratáskor fizetendő díjak. Beíratási díj 2’50 P. Felszerelési 
alapra 5 P. A polg. ísk. tanárok gyermekeinek internátusa céljára 50 f. 
Filmoktatási alapra a tandíj 3%-a =  1 '20 P. Iskolai ellenőrző köny
vecske 40 f.................................................................. Összesen : 9'60 P.

Tandíj évi 50 P, mely összeg egyenlő havi részletekben fizetendő. 
Szegénysorsú tanulók, tanulmányi előmenetelüknek megfelelően 40 P, 
30 P, 20 P vagy 10 P díjkedvezményt vagy mentességet kaphatnak. 
Ezt szabályszerű nyomtatványon kell kérni, mely szeptember hó 15-íg 
nyújtható be. Aki az esedékes tandíjat a hó 5-éig nem fizeti meg, azt 
a tanulók sorából törölni kell.

Magántanulók által fizetendő díjak. A magánvizsgálati kérvény 
benyújtásakor 1'50 P fizetendő kezelési díj címén. Beíratási díj 2'50 P, 
Iskolaszanatórium Egyesület javára 1 P, Ifj, Vöröskeresztközpont javára 
20 fill., polg. iskolai tanárok gyermekeinek internátusa céljára 50 fill., 
tandíj 56 P, vizsgadíj 40 P, elnöki díj 6'50 P. Összesen : 108'20 P.

Tantervkülönbözetí vizsgák. Akik az elemi iskola V., VI. vagy 
a középiskola megfelelő osztályából akarnak a polgári iskolába átlépni, 
augusztus 15-ig nyújtsák be kellően felszerelt és 2 P okmánybélyeggel 
ellátott kérvényeiket az igazgatósághoz. A két iskola tanterve közötti 
különbözetből szeptember 5-én d. u. 3 órakor kell vizsgázniok. Vizsgá
lati díj, tekintet nélkül az osztály vagy tárgyak számára . . . . 20 P.

Magánvizsgálatok. Azon tanulók, kik koruknál fogva vagy beteg
ségük miatt rendes tanulók nem lehetnek, magánvizsgálatot tehetnek, ha 
ezt kellő időben kérvényezik. Magánvizsgálatok karácsonykor és a tanév
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végén tarthatók, a tanév elején csakis azok részére, kik mint rendes 
tanulók folytatják tanulmányaikat. Kérvények benyújtásának határideje 
július 15., október 1., április 1. A szabályszerű okmánybélyeggel ellátott 
kérvényekhez mellékelni kell:

1, tanköteles korban lévő 10—15 éves tanuló szülője vagy gyámja 
részéről: a) a tanuló születési anyakönyvi kivonatát; b) legutóbbi iskolai 
bizonyítványát vagy az ezt pótló „Tanulmányi Értesítő“- t ; ej a lakóhely 
elöljáróságának igazolását arról, hogy a tanuló szülőjének vagy gyámjá
nak mi a foglalkozása s a gyermek a szülő (vagy gyám) gondozása, 
illetőleg felügyelete alatt áll; d) a tanuló lelkészének igazolványát arról, 
hogy vallásos kötelezettségeit teljesítette; e) esetleg bizonyítványt arról, 
hogy az iskola elhagyása óta mivel foglalkozott.

2. a 15 évnél idősebb felnőtt korú jelentkező részéről: a) szüle
tési anyakönyvi kivonatát; b) a legutóbbi iskolai bizonyítványt; c) elől- 
járósági igazolást a lakhelyről s hogy legalább hat hónapja lakik o tt; 
d) szabályszerűen kiállított bizonyítványokat arról, hogy az iskola el
hagyása óta a folyamodás beadásáig hol és mivel foglalkozott, mi a 
jelenlegi állása, foglalkozása; e) hatósági bizonyítványt erkölcsi maga
viseletéről.

Figyelmeztetés, a) Magánvizsga előtt a jelentkező tanulók kötelesek 
benyújtania tanult magyar és németnyelvi olvasmányok,könyvnélkültanult 
költemények vagy prózai részek jegyzékét. Kötelező a magyar nyelvből:

az I. és II. osztályban legalább 20—25 különböző olvasmány és 
10—12 költemény, köztük a Himnusz és Szózat okvetlenül.

A III. osztályban 15 olvasmány és Toldi egészen. Az olvasmányok 
között kell lennie : Jókai: A nagyenyedi két fűzfa vagy helyette a Kedves 
Atyafiak; Kisfaludi Károly: Mátyás diák; Mikszáth: A néhai bárány 
vagy helyette A kis csizmák, esetleg A ló, a bárányka és a nyúl. 
Továbbá 12 költemény, közöttük okvetlenül a Himnusz, Szózat, Nemzeti 
dal, valamint Toldi I. és IV. éneke.

A IV. osztályban 10—12 olvasmány különböző műfajok közül és 
16—18 költemény szintén különböző műfajok közül.

A német nyelvből a rendes tanulókkal feldolgozott gyakorlatok és 
olvasmányok s az osztály tankönyvében található költemények közül az 
I—II. osztályban 3—4, a III—IV. osztályban 4—5.

b) A fiútanulók ne csak a szabadkézi, hanem a mértani rajzból is 
készüljenek.

c) A IV. fiúosztály könyvviteli anyagát írásban is gyakorolják. Üzlet
eseményeknek megfelelő nyomtatványon való elszámolása gyakorlandó.

Rendkívüli tárgyak: német társalgás, gyorsírás és rendkívüli rajz. 
A jelentkező tanulók tárgyanként évi 20 P tandíjat fizetnek. Egy tanuló 
legfeljebb két rendkívüli tárgy hallgatására iratkozhatik be.

Rendes tantárgyak alóli felmentés. Aki egészségi okokból a



32

női kézimunka-, torna-, ének technikai része vagy a rajz finomabb kivi
tele alól való felmentését kéri, a beiratás alkalmával, de legkésőbb 
szeptember 12-ig, hatósági orvosi bizonyítvánnyal felszerelt kérvényt 
nyújtson be az igazgatósághoz. Múlt évi felmentések a következő tan
évre nem terjednek ki.

Segélykönyvtár. Szegénysorsú tanulók az ifjúsági vöröskereszt 
csoporttól kölcsön tankönyvet kaphatnak, melyet az év végén kötelesek 
sértetlenül beszolgáltatni,

Fogadó órák. E tájékoztatóban fel nem sorolt kérdésekre bővebb 
felvilágosítást a nagyszünídő alatt kizárólag hétfőn 5—6 óra között ad 
az igazgatóság.

Hz 1936—37. évben használandó tankönyvek jegyzéke.

I. fiúosztály.
Gyulai-Gyurjács : Magyar nyelvtan 
Gyulai-Gyurjács : Magyar olvasó 
Lux-A lta i: Német nyelvkönyv 
Marjalaki-Kíss : Földrajz 
Gregus : Növény- és állattan 
S téger-T ix: Számtan és mértan 
Snazel-W agner: Mezőgazdasági ismeretek 
G esz le r: Énekiskola

II. fiúosztály.
Gyulai-Gyurjács : Magyar nyelvtan 
Gyulai-Gyurjács : Magyar olvasó 
L ux-A ltai: Német nyelvkönyv 
G ál-Szerdahelyi: Történelem 
Marjalaki-Kíss : Földrajz 
Gregus : Növény- és állattan 
Snazel-W agner : Mezőgazdaságtan 
Stéger-Tix,: Számtan és mértan 
G esz le r: Enekiskola

III. fiúosztály.
Gyulai-Gyurjács : Stilisztika 
Lehr-A rany : Toldi 
L ux-A ltai: Német nyelvkönyv 
G ál-Szerdahelyi: Történelem 
Marjalaki-Kíss : Földrajz 
K épessy-M agyar-Kedves: Kíséri, fizika 
Török-Móczár : Mezőgazdaságtan 
Stéger-Tíx_: Számtan és mértan 
G esz le r: Enekiskola

IV. fiúosztály.
Gyulai-Gyurjács : Költészettan 
L ux-A ltai: Német nyelvkönyv 
G ál-Szerdahelyi: Történelem 
Marjalaki-Kíss : Földrajz 
H ankó-Snazel: Ásvány- és vegytan 
Földi-Luca : Egészségtan 
Kovács-Balassa-Rácz : Közgazdaságtan 
Török-Móczár : Mezőgazdaságtan 
Stéger-Tix : Számtan és mértan 
G esz le r: Enekiskola

-------------------◄ ♦  ►

I. leányoszíály.
Gyulai-Novákné : Magyar olvasó 
Gyulai-Gyurjács : Magyar nyelvtan 
L ux-A ltai: Német nyelvkönyv 
Marjalaki-Kíss : Földrajz 
Gregus : Természetrajz 
Stéger-T ix: Számjtan és mértan 
Hoppe-Sztankó : Énekiskola

II. leányosztály.
Gyulai-Novákné : Magyar olvasó 
Gyulai-Gyurjács : Magyar nyelvtan 
L ux-A ltai: Német nyelvkönyv 
Marjalakí-Kiss : Földrajz 
Gregus : Természetrajz 
Stéger-Tix : Számtan és mértan 
Hoppe-Sztankó : Énekiskola

III. leányosztály.
Gyulai-Gyurjács : Stilisztika 
Lehr-Arany : Toldi 
L ux-A ltai: Német nyelvkönyv 
Kovács : Történelem 
Stéger-Tix : Számtan és mértan 
Marjalaki-Kiss : Földrajz 
Képessy-M agyar-Kedves: Kíséri, fizika 
Hoppe-Sztankó : Énekiskola

IV. leányosztály.
Gyulai-Gyurjács-Kerékgyártó : Költészet

tan
L ux-A ltai: Német nyelvkönyv 
Kovács : Történelem 
Jaszovszky : Vegytan és ásványtan 
Csapody-Gerlóczy: Egészségtan 
Stéger-Tix : Számtan és mértan 
Angyalné-Horváth E. : Háztartástan 
Hoppe-Sztankó : Énekiskola
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